BAZIKH TPITQNOMETPIA

Mna tnv ywvia I opBoywviou tplywvou ABTI LoxVeL :

° @=L, ooul)= s , ep(D) =L
o a IB

Me tnv BonBela Twv oXECEWV AUTWV, UMOPOUUE va UTIOAOYI{OLE :

« y ® Tigunohouteg mAeUPEG av pog Sivetal pio mAeupd Kat pia ywvia. NMwg;
e  Tig ywvieg kaL tnv aAn mAeupad, av pog divovtal Vo mAeupes. Nwg;
r A AvtioTtolxeg ox€oeLg LoYUOUV Kal yla tnv ywvia B
P YrievBupiletal otL oLl eniong to MuBaydpelo Bewpnua :
o2 = ,6’2 n 7/2

Ta mapomavw LloYUouv Hovo yio opOoywvio Tpilywvo.

METPIKEZ ZXEZEIZ 2TO TPITQNO

A. Oswpnua TWV CUVNHLTOVWV

Ye KAOe Tplywvo LoXUEL TO «yEVIKEUUEVO TIUOaYOPELo Bewpnua» A GAALWG VOUOG TWV CUVNULTOVWY :

B

a’ = B° +y? —2Byoco(A)

Mapatnpeiote 6TL, av n ywvia A ivat opBn, tote o cuv(A) =0 koL n
Tapanavw oxéon eivat to mubayopelo Bewpnua.

AvtioTolyeg oXE0ELG UTTOPOUE VA yPAWOLE KaL YL TG UTIOAOUTEG YWVIEG :

ﬁz = ;/2 +a’ —2yacvV(B)

v’ =a’ + % —2apovoT)
B. Oswpnua TWV NULTOVWV

a _ B _ 7
nu(A)  nu(B)  nu(T)




Me thv Bor|BsLa Twv Maparmavw cXECEWV PIMOPOULE, av Lag Sivovtal tpia otolyeia evog tplywvou?, va

uTtoAoyioope Ta uTtOAoLa Tpia, vo emAUCcopE dnAadh To tplywvo. E€aipeon amoteAel n mepinmtwon mou

pag Sidovral Tpelg ywvieg — To Tpiywvo tote Sev emAUETAL.

Nwg ;

Av pac §idovral Ta pikn Twv MAEUpwV : Me SLadoxIKEG ePapOYEG TOU BEWPRATOC CUVNULTOVWV

uTtoAoyilope T ywvies. Nwg aAAlwg;
Av pog 6idovtal 500 MAEUPEC KAl N TEPLEYOUEVN Ywvia : Kal AL pe tnv BorBela Tou Bewpipotog

ouvVNULITOVWY uTtoAoyilope TNV Tpitn MAEUPA KOL OTNV CUVEXELA KAL TLG UTIOAOLTTIEG YWVILEC.
Av pog 6idovral 500 MAEUPEG Kal LLO YywVia- YL n mepleyouevn : Me tnv Bornbesla tou Bewpriuatog

NULTOVWVY UTIOAOYITOUE HLa aKOUN YwVia — OTOTE Kal n Tpitn  elval yvwoth adou to abpolopa twv
YWVLWV glval 180° . 3TNV CUVEXELO UE [LOL AKOUN edappoyh TOu BEwWPAUATOC NULTOVWY UTtoAoyilope
KoL TNV teitn mAsupd. Mwc aAALWG;

Av poag 6idovral 0o ywvieg kal pta mAgupd : Me tnv BorBsla Tou BewpAUATOG NULTOVWY

UTIOAOYI{OME IO KON TIAEUPA KOL OTNV GUVEXELD TIPOXWPOUUE OTIWG TIPLV..

Av otnv $pAaon Tng eMiAVCNG EVOG TPLYWVOU, EXETE TNV EMLAOYH VO XPNOLLOTIOLOETE £iTe TO Bewpnua
TWV CUVNLTOVWY £(TE TO BEWPNUA TWV NUITOVWY YLA VO UTIOAOYLOETE [t AyVWOoTH Ywvia, TOTE
TPETIEL VA XPNOLUOTIOLOETE TO BeWwpna TWV GUVNULTOVWY. To cuvnuitovo Tng ywviag ou Ba
UTIOAOYLOETE L TOV TPOTTO £ival Evag aplOuog petafy -1 kot +1 , omote N ywvia mou 8a mpokU el
gival petal 180° kat 0° — autd Tou xpelalocaate dnAadn.

Napadsypa
Na emiluBel To Tplywvo g lkOvag.
B Edboppolopie Tov VOLO TWV NULTOVWY :
o __ v 10 90 Ay = nu0)i 2 - 0,851
nu(A)  nu)  nu(A)  nu(s0) 90
100 cm
90 cm = A=58.3°
500 B=180°-A—-T=> => B=71.7

r B A Mua akopn edappoyn Tou VOUOU TWV NULTOVWY :

P _ v B 0 s goULD 5 1115em
nu(B) - nu(T)  nu(71.7)  nu(50) nu(50)

1 3toyeia TpLywvoOU : Ta UAKN TwV TAEUPWV KOl OL YWVIEC TOU.



AOKNOELG
EmiAUoete ta tpiywva — urtoAoyioete SnAadn ta otolxeia mou dev oag divovral :

a=1m, B=60cm, y=80 cm.
a=60 cm, =70 cm, I'=110°
a=100 cm, =120 cm, B= 70°
a=100 cm, '=50°, B=70°

P wnNPR

AnavtnosLg

A=90°, B=37°,=53°

A=32° , B=38°, y=106.64 cm
A=52°, =58°,y=108.83 cm
A=60°, y=88.46 cm, $=108.51cm

P wnNPR



